
Οδηγίες για την εξέταση της θεωρίας του μαθήματος Δίκτυα 
Υπολογιστών 

 

Η εξέταση όπως έχει ανακοινωθεί είναι στις 29/1/21 στις 9:00-11:00. Θα είναι 
γραπτή εξ αποστάσεως με zoom και θα υπάρχει επιτήρηση. Πρέπει να είναι ανοικτή 
και η κάμερα και το μικρόφωνο (ΜΟΝΟ ο επιτηρητής θα κλείνει αν χρειάζεται το 
μικρόφωνο όταν υπάρχουν περιβαλλοντικοί θόρυβοι). Καλό είναι να έχετε το 
πρόγραμμα zoom και όχι τη σύνδεση μέσω κάποιου προγράμματος πλοήγησης. Δεν 
είναι ασφαλές και δεν έχει όλες τις δυνατότητες. 

Θα είναι κοινή είτε χρωστάτε το παλιό μάθημα 5503 Δίκτυα Η/Υ-Θ του πρώην 
Τμ. Πληροφορικής είτε το νέο 1701 Δίκτυα Υπολογιστών. Θα χρησιμοποιηθούν 
έντεκα εικονικές αίθουσες : Ε2 έως και Ε8 καθώς και R2 έως και R5. Οι διευθύνσεις 
των εικονικών αιθουσών είναι διαθέσιμες μέσω της σελίδας https://rooms.iee.ihu.gr/ 

 

Όσοι είναι για εξέταση με μαθησιακές δυσκολίες θα 
πρέπει να συνδεθούν στην εικονική αίθουσα R8. 

 

Η κατανομή των φοιτητών ανά εικονική αίθουσα έγινε με αλφαβητική σειρά και 
στο αρχείο Κατανομή ανά αίθουσα.pdf μπορείτε να βρείτε τον ΑΜ ή ΚΑΣ σας και 
σε ποια εικονική αίθουσα πρέπει να συνδεθείτε για την εξέταση του μαθήματος 
(τα στοιχεία πάρθηκαν από Δήλωση Πρόθεσης Συμμετοχής του τμήματος και 
επαληθευτηκαν με τη φόρμα που συμπληρώσατε ).  

 

Για την εξέταση θα πρέπει να συνδεθείτε στο zoom με αναγνωριστικό 
"Επώνυμο Όνομα ΑΜ" στα ελληνικά. Θα πρέπει να συνδεθείτε 15 λεπτά πριν την 
εξέταση. 

Θα υπάρχει αίθουσα αναμονής (waiting room) και ο επιτηρητής της κάθε 
αίθουσας θα σας επιτρέπει την είσοδο εφόσον είσαστε στην σωστή εικονική αίθουσα 
και έχετε τα στοιχεία σας στα ελληνικά όπως προαναφέρθηκε. 

 

Μετά την πάροδο 10 λεπτών από την ώρα έναρξης κανένας δε θα γίνεται 
αποδεκτός από την αίθουσα αναμονής. 

Θα σας ζητηθεί από τον επιτηρητή να καταχωρήσετε στο chat τα στοιχεία σας 
ως υπογραφή στο παρουσιολόγιο. 

 

Τα θέματα του 55031 θα δοθούν μέσω του chat,  ενώ για το 1701 θα πρέπει να 
συνδεθείτε στο https://iee1701.pantelis.org/  . Μετά το πέρας του ελάχιστου χρόνου 
παραμονής στην εξέταση (ή τη λήξη του χρόνου) θα πρέπει να ανεβάσετε τις 
απαντήσεις σας. 'Όλοι πρέπει να στείλουν, ακόμη και αν είναι να παραδώσουν λευκή 
κόλλα. Αν γράψετε τις απαντήσεις σας σε χαρτί προτιμότερο είναι να έχει γραμμές 
και να μην είναι πλήρως λευκή σελίδα. Αν γράψετε στον υπολογιστή 
πληκτρολογώντας (πρέπει να έχετε γρήγορο ρυθμό πληκτρολόγησης) θα πρέπει να 
στείλετε το αντίστοιχο αρχείο σε μορφή .pdf  

Η αποστολή των απαντήσεων θα γίνει στο site http://submit.iee.ihu.gr/ με 

τις οδηγίες που θα σας δοθούν προφορικά εκείνη την ώρα ή μέσω του chat από τον 
επιτηρητή.  

Αν έχετε απορίες επικοινωνήστε με τον κ.Αμανατιάδη στο dima@it.teithe.gr 


